

travel worldwide AG Kirchgasse 22 8001 Zürich

Australien Team Australien: 043 500 60 00

Murray River Discovery Cruise, 4 Tage

Flusskreuzfahrt auf der PS Murray Princes

Begeben Sie sich auf ein unvergessliches, typisch australisches Outbackerlebnis an Bord eines Raddampfers, der mit seiner antiken Ausstattung an vergangene Zeiten erinnert. Auf dem Weg beobachten Sie die vielfältige Tierwelt und sehen wunderschöne Flusslandschaften.

1. Tag: Adelaide-Murray River

Transfer von Adelaide nach Mannum, dem historischen Ausgangspunkt für die Schifffahrt auf dem Murray River. Während dem Welcome Dinner kreuzen Sie gemütlich flussabwärts. Halten Sie im Licht des Schiffes Ausschau nach nachtaktiven Tieren am Ufer: Kängurus, Wombats und Schildkröten.

2. Tag: Murray River

Die erste Brücke über den Fluss wurde 1879 bei Edwards Crossing gebaut, woraus der lebhafte Ort Murray Bridge wurde. Auf einer Führung sehen Sie historische Gebäude und weitere Sehenswürdigkeiten. Nachmittags kreuzen Sie weiter.

3. Tag: Murray River

An Land unternehmen Sie einen Spaziergang durch die Natur, wobei Sie viel Interessantes über die Flora und Fauna erfahren. Danach folgt der spektakulärste Teil Ihrer Flussfahrt, die Murray-Schluchten mit ihren 90 Meter hohen Klippen. Später gehen Sie an Bord eines Ausflugsbootes für die «Backwater Wildlife Tour», auf der Sie zahlreiche Vogelarten beobachten können, die hier am Fluss leben. Abends erwartet Sie das «Captain's Dinner».

4. Tag: Murray River-Adelaide

Rückfahrt nach Mannum und Transfer zurück nach Adelaide.

Ihr Schiff: Murray Princess

Einrichtung: Die Murray Princess ist ein komfortabler 3-Sterne-Raddampfer mit Sonnendeck, Speisesalon, 2 Lounges, 2 Bars, Bibliothek, Fitnessraum, Souvenirgeschäft, Münzwaschautomaten, WLAN.

Unterkunft: 60 gemütliche Kabinen mit Dusche, WC, Klimaanlage und Heizdecken. Inside Cabins gegen die Innenpassage, mit Bullaugen und einem Doppel- oder zwei Einzelbetten; Outside Cabins mit grossem Fenster, einem Doppel- oder zwei Einzelbetten; Staterooms auf dem oberen Deck mit Fenster, Doppelbett (teilweise zusätzlich mit Einzelbett), Tee-/Kaffeekocher, Mini-Kühlschrank.

Mahlzeiten: Vollpension, Tee und Kaffee.

Inbegriffen

3 Übernachtungen an Bord Vollpension, Tee und Kaffee Landausflüge Englisch sprechende Betreuung an Bord Transfers Adelaide–Mannum–Adelaide

Nicht inbegriffen

Flug ab/bis Schweiz

Reisedaten

Diese Reise findet an fixen Daten statt, die Ihnen unsere Australien Spezialisten gerne auf Anfrage bekannt geben.

Gut zu wissen

Weitere, längere Programme mit der Murray Princess sind auf Anfrage ebenfalls verfügbar. Unser Australien Spezialisten gibt Ihnen gerne wietere Auskünfte.

Preis

4 Tage/3 Nächte in der Doppelkabine ab CHF 943.- pro Person

Murray River Discovery Cruise, 4 Tage



4 Tage/3 Nächte ab/bis Adelaide oder Mannum

Highlights: Murray River Backwater Wildlife Tour

ab CHF 943.- pro Person





















